Информация 

о преподавании в 4-х классах ГБОУ СОШ № 13 комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики»

Уважаемые родители!

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации» от 31.01.2012 № 69 «О внесении изменений в федеральный компонент государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, утвержденный приказом Министерства образования Российской Федерации от 5 марта 2004 № 1089» и приказом Министерства образования и науки Российской Федерации» от 01.02.2012 № 74 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утверждённые приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 № 1312» в учебный план IV класса включён курс «Основы религиозной культуры и светской этики» (далее – ОРКСЭ) по 1 часу в неделю (всего 34 часа).

Целью комплексного курса ОРКСЭ является формирование у обучающегося мотиваций к осознанному нравственному поведению, основанному на знании и уважении культурных и религиозных традиций многонационального народа России, а также к диалогу с представителями других культур и мировоззрений.

Основными задачами комплексного курса являются:

· знакомство обучающихся с основами православной, мусульманской, буддийской, иудейской культур, основами мировых религиозных культур и светской этики по выбору родителей (законных представителей);

· развитие представлений обучающихся о значении нравственных норм и ценностей личности, семьи, общества;

· обобщение знаний, понятий и представлений о духовной культуре и морали, ранее полученных обучающимися в начальной школе, и формирование у них ценностно-смысловых мировоззренческих основ, обеспечивающих целостное восприятие отечественной истории и культуры при изучении гуманитарных предметов на ступени основной школы;

· развитие способностей обучающихся к общению в полиэтничной, разномировоззренческой и многоконфессиональной среде на основе взаимного уважения и диалога.

Комплексный курс является светским. Сведения об истоках традиций и культуры не  рассматриваются как конкуренты научных знаний и результатов научных     исследований.

По выбору родителей (законных представителей) учащиеся 4 классов 2015-2016 учебном  году будут изучать следующие модули курса ОРКСЭ:

· Основы мировых религиозных культур;

· Основы светской этики;

· Основы православной культуры.
Будет сформировано 3 группы учащихся, соответствующие выбранному их родителями модулю.
Преподавание курса ОРКСЭ ведется с использованием учебников, входящих в Федеральный перечень на 2014/2015  учебный год:

 -  Беглов А.Л., Саплина Е.В., Токарева Е.С. и др. Основы духовно-нравственной культуры народов России. Основы мировых религиозных культур.

 -  Шемшурина А. И. Основы духовно-нравственной культуры народов России. Основы светской этики.

 -   Кураев А.В. Основы духовно-нравственной культуры народов России. Основы православной культуры.

С уважением, администрация государственного бюджетного образовательного учреждения средней       общеобразовательной школы № 13  с углубленным изучением английского языка   Невского района Санкт-Петербурга.
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